



ΑΤΖΕΝΤΑ

1040

Ημερίδες - Εκδηλώσεις

- **ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ** εβδομάδα υπό τον τίτλο «Business Week 2007» διοργανώνεται στο πλαίσιο του Μεταπτυχιακού Προγράμματος (MBA) στη Διοίκηση Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιά από σήμερα Δευτέρα έως και την Πέμπτη 17 Μαΐου. Χώρος διεξαγωγής των εργασιών είναι η αίθουσα συνεδρίων του Πανεπιστημίου. Χορηγός επικοινωνίας είναι η «Ναυτεμπορική». Κατά τη διάρκεια των εργασιών του «Business Week 2007» ανώτατα διευθυντικά στελέχη εταιρειών θα αναφερθούν στις στρατηγικές των επιχειρήσεων, καθώς και στις σύγχρονες τάσεις στη διοίκηση επιχειρήσεων.
- **ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ** εκδήλωση διοργανώνεται σήμερα Δευτέρα στις 7 μ.μ. στο ξενοδοχείο «Ξενία» στο Βόλο με θέμα τον νέο Αναπτυξιακό Νόμο (φωτοβολταϊκά) για σύγχρονες επιδοτήσεις όλων των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, μέσω του ΠΕΠ Εμπόριο-Υπηρεσίες. Χορηγός επικοινωνίας είναι η «Ναυτεμπορική». Πληροφορίες στο τηλέφωνο: (2410) 35166, κα Σοφία Χαλκιά.
- **ΕΚΔΗΛΩΣΗ** με θέμα «Το πολιτικό μήνυμα των Γαλλικών εκλογών» θα διοργανωθεί αύριο Τρίτη στις 6 μ.μ. στο ξενοδοχείο Χίλτον Αθηνών (αίθουσα Εσπερίδες). Διοργανωτής είναι το Ινστιτούτο Δημοκρατίας «Κωνσταντίνος Καραμανλής».
- **ΣΥΖΗΤΗΣΗ** Στρογγυλής Τραπέζης με θέμα: «Υπηρεσίες Βιβλιοθηκών προς τους Μετανάστες» θα διοργανώσει αύριο Τρίτη στις 7 μ.μ. η Οργανωτική Επιτροπή Ενίσχυσης Βιβλιοθηκών (ΟΕΕΒ) στο Γαλλικό Ινστιτούτο (Σίνα 31, Κολωνάκι). Στην εκδήλωση συμμετέχουν οι κ.κ.: Ελευθερία Μπερνιόκη-Αλντους (Βουλευτής Επικρατείας της Νέας Δημοκρατίας και Πρόεδρος της Διακομματικής Επιτροπής της Βουλής για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που απασχολούν τα άτομα με αναπηρία), Sandra Rios Balderrama (σύμβουλος βιβλιοθηκών, πρώην στέλεχος της Ένωσης Αμερικανικών Βιβλιοθηκών, Υπεύθυνη του Τμήματος Ετερότητας, USA), Florence Schreiber (Διευθύντρια του Δικτύου Βιβλιοθηκών του Σαιν-Ντενί, Γαλλία), Ελένη Τζιέρη-Τζανετάκου (Διευθύντρια της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Σπάρτης) και Ρένα Χωρέμη (Διευθύντρια της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Νέας Φιλαδέλφειας). Πληροφορίες στο τηλέφωνο: (210) 3398600.
- **ΤΟ 1ο** Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Παραθεριστική κατοικία στην Ελλάδα. Ευκαιρίες τουριστικής ανάπτυξης και επενδύσεων» θα διοργανωθεί από τη Real Travel A.E. την Τετάρτη 16 Μαΐου. Χώρος διεξαγωγής το ξενοδοχείο «King George Palace (Ballroom Area III), στην Πλατεία Συντάγματος. Χορηγός Επικοινωνίας είναι η «Ναυτεμπορική».
- **ΤΟ ΠΡΩΤΟ** μέρος των συναντήσεων με τίτλο «Βραδίες επιστημονικού βιβλίου» που διοργανώνει η Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος Ευγενίδου θα ολοκληρωθεί την Τετάρτη 16 Μαΐου στις 7:45 μ.μ. με αφιέρωμα στο βιβλίο «Μαύρες Τρύπες: Οδηγός Παράστασης» του Διονύση Π. Σιμόπουλου, Συγγραφέα και Διευθυντή του Νέου Ψηφιακού Πλανηταρίου του Ιδρύματος Ευγενίδου. Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Γιώργος Ζαρκαδάκης, Συγγραφέας και Διδάκτωρ Τεχνικής Νομοσύνης. Η συζήτηση θα λάβει χώρα στο Ίδρυμα Ευγενίδου, (Λεωφ. Συγγρού 387, Παλαιό Φάληρο). Η δέλωση συμμετοχής είναι απαραίτητη λόγω περιορισμένων θέσεων. Σε περίπτωση εξάντλησης των θέσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Τηλέφωνα κρατήσεων: 210 9469631-32 (Δευτέρα έως Πέμπτη: 8.30-20.00). [SID:2262388]